

9 февраля прошел семинар для музыкальных руководителей дошкольных образовательных учреждений на базе Дворца. Принимали в гостях слушателей курсов [Белгородского института развития образования](#)

Специалисты наших Центров приняли участие в семинаре и представили опыт работы с детьми в различных творческих направлениях. Гости посетили занятия, сенсорную комнату, мастер-классы декоративно-прикладного творчества, познакомились с работой методического центра, танцевали, музицировали и играли!

Ждём новых встреч и продуктивного сотрудничества!

